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SEMINÁŘE A MATERIÁLY ČŠI K ROZVOJI GRAMOTNOSTÍ
Mezinárodní šetření výsledků vzdělávání, kterých se čeští žáci účastní v pravidelných intervalech, poskytují důležité 
informace o dovednostech žáků a o jejich vývoji v mezinárodním srovnání. Kromě vlastních informací o výsledcích 
v mezinárodním srovnání Česká školní inspekce připravuje a zveřejňuje k jednotlivým šetřením (TIMSS, PIRLS, 
PISA) publikace s uvolněnými testovými úlohami, které byly v daném šetření použity. Tyto úlohy totiž mohou být 
zajímavou didaktickou inspirací zejména pro učitele, kteří s nimi mohou pracovat přímo ve výuce.

Česká školní inspekce vydala v uplynulých letech následující publikace přinášející didaktickou inspiraci s využitím 
uvolněných testových úloh mezinárodních šetření:

Kromě toho Česká školní inspekce nabízí k práci s úlohami z mezinárodních šetření i specifické vzdělávací pro-
gramy, jejichž smyslem je přiblížit učitelům didaktický potenciál těchto úloh a naučit je s úlohami pracovat přímo ve 
výuce s cílem podpořit zvyšování kvality výuky čtenářských, matematických a přírodovědných dovedností.

Specifické vzdělávací programy, které přibližují didaktický potenciál úloh z oblasti čtenářských, matematických 
a přírodovědných dovedností, nabízí Česká školní inspekce školám zdarma a konají se přímo v prostorách kon-
krétní školy, která o ně projeví zájem. V nabídce jsou dva typy seminářů (rozsah každého je 6 hod.).

První vzdělávací program je zaměřen na využívání didaktického potenciálu úloh uvolněných z mezinárodních šet-
ření TIMSS a PIRLS s cílem podpořit zvyšování kvality výuky čtenářských, matematických a přírodovědných 
dovedností žáků na 1. stupni ZŠ. Tento program je tedy určen zejména elementaristům, je však také možná účast 
učitelů 2. stupně ZŠ.

Druhý vzdělávací program je zaměřen na využívání didaktického potenciálu úloh uvolněných z mezinárodního šetře-
ni PISA s cílem poskytnout inspiraci pro zkvalitňování výuky přírodovědných předmětů a matematiky na 2. stup-
ni ZŠ a na SŠ. Tento program je tedy určen primárně učitelům působícím na 2. stupni ZŠ a na středních školách. I zde 
však platí, že se do něj mohou přihlásit také učitelé 1. stupně ZŠ.

Účastníci seminářů se rovněž naučí pracovat s inspekčním systémem elektronického testování InspIS SET v mo-
dulu školního testování.

Podrobnější informace k rámcovým programům seminářů jsou k dispozici na webových stránkách České školní 
inspekce (poslední odkaz na stránce https://www.csicr.cz/cz/Metodicka-podpora-skol-QL/Metodicka-podpora-skol).

V případě zájmu o realizaci semináře ve vaší škole zašlete prosím požadavek prostřednictvím systému InspIS 
HELPDESK (https://helpdesk.csicr.cz).
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